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Adenda:

Concentraciòn:  medida poblacional :  ¿cuánto hay/volumen?

Actividad:  medida del comportamiento: ¿què hacen?,

establecer una propiedad.

PV = nRT

P = (RT/V)n + 0
P

P = (RT/V)n + 0

n0

a= f(n)

Conce. Iones  tiende a cero     Yi tiende a   1;   K0 = Q 
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γ
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¿cómo conocer Y?

Tablas:

1) Determinación  experimental1) Determinación  experimental

2) Modelo teórico

3) Monte Sinaí
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¿cuál es la fuerza iònica del agua teoricamente pura?

(H+)= 10-7 mol/L

(OH-)=10-7 mol/L

I = (1/2)(12*10-7+(-1)2*10-7)= 1x10-7= 0.0000001

¿cuál es la fuerza iònica de la SSI?  FNaCl=0.14 

mol/L:

I= (1/2)(12*0.14+(-1)2*0.14)= 0.14

MX    1:1      I =FMX
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-logY

I1/2
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I= (1/2)[(1)2(0.1) + (-1)2(0.1)] = 0.1;     

KNO3 0.1 mol/L= 100Co ;   HCOOH   0.001 mol/L = Co

(NO3
-) =  0.1 mol/L

(K+) =  0.1 mol /L

(H+)= 0.0000001 M + x= 10-7+ 10-3 = 10-3= 0.001

(OH-) = 0.0000001 mol/L

EJEMPLO

(OH-) = 0.0000001 mol/L

(H+)f = x = 0.001; x < 0.001

(HCOO-) = x= 0.001< 0.001

HCOOH =  HCOO- +  H+

in            Co

eq Co-x x              x

Keq =                         10-2
(x)(x)

Co-x

Hipotesis de cálculo:  Si   x=Co

I = 0.1 “ el nitrato de potasio es amortiguador de I”

I = FXY
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